

# 廣東社總青委賀成立8周年

## 王國強曾鈺成王榮寶韓淑霞主禮 黃進達等迎賓



黃進達致送紀念品予韓淑霞。香港文匯報記者曾慶威攝



廣東社總青委會舉辦8周年聯歡晚宴。香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港廣東社團總會青年委員會11月17日假銅鑼灣百樂門宴會廳筵開24席，與嘉賓和各青年社團友好，歡聚一堂，慶祝該會成立8周年。香港廣東社團總會主席王國強，立法會主席曾鈺成，中國僑聯副主席、廣東省僑聯主席王榮寶，中聯辦青年工作部部長韓淑霞、港島工作部副部長陳偉峰蒞臨主禮。



### 鄧祐才張恭立余錦坤等出席

出席嘉賓還包括：香港廣東社團總會副主席鄧祐才，常務副秘書長張恭立、余錦坤，常務副秘書長兼青委會顧問楊德、陳少洪和各青年社團代表。香港廣東社團總會青年委員會主任黃進達，副主任兼晚會主委李耀喜、李德歡，副主任丁志威、陳惠儀、王紹恆、陳建豪、林凱章等迎迓來賓。

### 王國強：邀各界青年朋友入會

香港廣東社團總會主席王國強致辭時表示，青委會在總會領導下，秉承愛國、愛港、愛鄉的宗旨展開活

動，廣泛凝聚各界的青年朋友入會，為青委會的發展注入活力。「青年是民族的希望，是香港的未來，是建設香港的棟樑之才。」他指出，青委會未來的發展方向，要以創新的思維，積極務實的態度開展活動，為國家、為香港、為社會貢獻聰明才智。

### 黃進達：辦活動新舊委員聚首

香港廣東社團總會青年委員會主任黃進達介紹該會會務，指過去一年，青委會定期每2個月舉辦一次「Happy Hour暨生日會」，讓委員和新朋友在輕鬆的環境下聚首一堂，參加者均盡興而歸。該會每年舉辦的「乒乓球大賽」是青委會的品牌活動，今年已於6月26

日舉行，為香港的乒乓球愛好者、本地青年和大專學生提供了交流與參與比賽的機會，今年的大賽還邀請了中聯辦及外交部駐港特派員公署組隊參加特選組賽事，令賽事增添光彩。

黃指出，青委會將計劃拜訪其他地區的青年團體，促進各地的交流，推廣港澳青年事務；他期望以後繼續與各委員和青年團體一起為推動青年工作而努力。

### 李耀喜：續凝聚力量促友誼

香港廣東社團總會青年委員會副主任兼晚會主委李耀喜感謝各方對晚會的支持和贊助。她表示，青委會將不負眾望，繼續凝聚青年力量，促進委員之間的友誼和進步，推動香港與內地青年在經濟、文化、教育等方面的交流，為香港的繁榮進步、為構建香港和諧社會作出應有的貢獻。

副主任李德歡致祝酒辭，大家為青委會會務興隆，再創輝煌舉杯。



黃仁龍(中)等主持樂施毅行者起步禮。

# 黃仁龍主持樂施毅行者起步

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 由樂施會主辦，一年一度全港最大型遠足籌款活動「樂施毅行者」今年踏入30周年，律政司司長黃仁龍，樂施毅行者籌委會主席陳智思，主要贊助機構State Street Global Services主席Mr. Joseph Antonellis，樂施會董事會主席盧子健以及樂施會總裁施日莊，前日親臨活動起點西貢北潭涌主持起步禮，見證「樂施毅行者」30周年的歷史時刻，並為參加者打氣。

### 逾萬人參與歷年之冠

今年的參加人數為歷年之冠，共有4,800人參加，連同約6,000名支援隊伍、義工及工作人員，活動逾萬人參與。今年「樂施毅行者」踏入30周年，歷年來已有逾73,800名樂施毅行者共跨越逾730萬公里，足可環繞地球184次，「樂施毅行者」並已擴展至全球12個國家及地區共15個地點舉行。

### 陳智思：籌款扶貧救災

陳智思表示，「樂施毅行者」近年已成功發展為國際籌款活動，除了香港之外，「樂施毅行者」在澳洲悉尼、布里斯本和墨爾本、比利時、加拿大、法國、德國、愛爾蘭、英國南部及北部、日本、新西蘭、西班牙和荷蘭舉辦，印度班加羅爾亦將於明年加入「毅行」行列。

活動每年籌得款項用於推行各項扶貧救災及倡議工作，為不同地域、性別的貧窮人改善生活，不分種族、宗教和政治界限。

### 攀20多座山越100公里

活動起點為西貢北潭涌，終點設於元朗保良局賽馬會大棠度假村。參加者需於48小時內攀越20多座高山，橫越100公里漫理路徑及其接續路段。今年活動的籌款目標為港幣3,000萬元，用於推行各項扶貧救災及倡議工作。

## 泉州培元中學董事會就職

香港文匯報訊 泉州培元中學董事會第五屆董事就職典禮，日前假北海角逸酒店隆重舉行，駱志鴻聯席董事。外交部駐港副特派員李元明，福建社團聯會主席林樹哲，泉州同鄉總會會長陳亨利，泉州市教育局副局長吳若萱，泉州市培元中學校長楊一彪出席主禮。

### 駱志鴻盼校友董事團結

培元中學第五屆董事長駱志鴻在就職禮上致辭時表示，關注母校的建設、支援母校的發展，是泉州培元中學董事會義不容辭的責任。他感謝大家的信任和厚愛，獲推選擔任董事長令他感到無比光榮，亦深感責任重大，定將與各位董事積極開展工作，為母校的發展繼續努力。他希望廣大校友和董事能積極參與並團結在董事會、校友總會周圍，加強與擴大彼此間的交流合作，認真履行職責，支持、促進和關心母校各項事業的發展。

### 黃保欣：秉愛校如家精神

董事會永遠榮譽董事長黃保欣表示，長期以來，母校培元中學在傳承培元「愛校如家」精神，取得令人矚目的豐碩成果。他相信在駱志鴻帶領下，全體董事同心協力，必定會勵志向前，把「愛校如家」精神代代相傳，發揚光大，讓母校再煥發新姿，再放異彩。

## 福建同鄉迎陳希訪港



顏金焯及盧溫勝等宴請陳希一行。

香港文匯報訊 香港福建同鄉會在銅鑼灣世貿中心設宴，歡迎中國科學技術協會常務副主席、書記處第一書記陳希率團蒞港訪問。

### 顏金焯盧溫勝等接待

該會理事長顏金焯，榮譽會長盧溫勝，副理事長陳聰聰、施維雄、張上頂、張鐵岩，監事長王萬材，權益部主任姜玉堆及香港晉江同鄉會永遠名譽會長謝國泰等熱烈歡迎陳希書記一行訪港。

### 陳希：鄉會愛國愛港

賓主在溫馨的鄉情鄉音中會聚，歡談國情、港情，暢述鄉情、友情。顏金焯、盧溫勝介紹了香港福建同鄉會愛國愛港會務的發展。陳希憶述在福州大學工作學習4年、在清華大學學習、工作34年(其中7年擔任黨委書記)的經歷，並介紹了近況，又稱讚香港福建同鄉會是有戰鬥力的愛國愛港社團。賓主並互致美好祝福，舉杯同祝祖國富強發展、香港繁榮穩定。

# 港澳潮商百人考察橫琴

香港文匯報訊 香港潮州商會與澳門潮州同鄉會、澳門潮汕總商會，為屬下會員更好了解珠海橫琴島的發展形勢，日前組成「港澳潮籍企業家考察團」近百人，到橫琴進行實地考察，增進兩地會員鄉親體驗橫琴島已展開的工程及未來的規劃狀況，以利對橫琴的發展有更深刻的了解。

以香港潮州商會會長陳幼南為團長的香港考察團，由港澳碼頭乘噴射船抵達澳門港內碼頭，受到澳門潮州同鄉會、澳門潮汕總商會的熱烈歡迎，並派出專車直趨橫琴島，同時設午餐招待香港同鄉。

### 劉藝良：促商界鄉親搭橋發展

澳門潮州同鄉會會長、澳門潮汕總商會創會會長劉藝良熱情洋溢地表示，在粵港澳日益融匯合作的今天，兩地潮州會如何為商界和鄉親起搭橋發展作用，意義重大。橫琴新區管理委員會主任牛敬為客人介紹了橫琴的發展前景，他熱情歡迎港澳商界走進橫琴，配合國家「十二五」規劃，大展拳腳，謀大發展。

### 陳幼南：更多港潮商走進橫琴

陳幼南代表香港潮州商會致辭，感謝澳門同鄉的熱情接待。他相信，隨著橫琴的不斷開發，將有更多



考察團在橫琴整體發展規劃介紹廳前合照。

香港商界包括潮籍商人走進橫琴，並為牛敬啟程前來為港澳潮籍企業家介紹橫琴發展規劃表示衷心的感謝。

香港潮州商會一行首先參觀了橫琴島的整體發展規劃，宏觀而詳盡的規劃藍圖令考察團成員感受到橫琴未來的發展氣魄，不少團員因應自身的專項、強項，議論着如何走進橫琴。陳幼南詳細聆聽了介紹，他對橫琴的發展前景表示極大興趣。

### 考察團訪十字門中央商務區

及後，考察團一行到十字門中央商務區，聽取了這

個已走在橫琴發展前列的商務區的發展詳情。規劃中的十字門商務區佔地面積5.77平方公里，規劃建築面積1,100萬平方米，投資總額超過1,000億元，着重綠化，環境優美，既是最先進的商務區，也是橫琴開發的重點項目。

團員均表示，感受到「十二五」規劃為港澳提供的商機不容錯過，認為是次考察活動得益良多，是思考加大力度投資橫琴的時候。

考察團的成員還有：常務會董林宜亮，會董吳少濤、陳森利、林鎮洪、胡澤文、張少鵬、許瑞端，團員陳正松、林宜明以及秘書長林楓林等。

## 佛聯會66周年素宴聯歡

香港文匯報訊 香港佛聯會慶祝成立66周年聯歡素宴，日前在灣仔會展中心舉行，中聯辦協調部部長沈沖，副部長廖慶以及佛聯會會長釋覺光，首席副會長釋永惺，副會長釋智慧、黎時煥、林漢強等出席，場面熱鬧。

### 覺光：多項活動獲支持

大會會長覺光長老致辭說，今年舉辦了多項濟世度眾的活動，例如在「三一日本大地震」期間啟建「息災祈福冥陽兩利大法會」、舉辦清明法會、佛教坊，10月更舉行了大型觀音誕嘉年華會等，均獲各界友好支持，功德圓滿，感恩殊甚。

### 將辦祈福大會佛教論壇

展望來年，他表示，佛聯會將會更加精進，舉辦2項大型盛事：其一是佛誕供佛頂骨舍利瞻禮祈福大會，這是佛頂骨舍利首現香江，功德殊勝，另舉辦世界佛教論壇，凝聚教界大德，弘揚佛陀的慈悲智慧。



鄂商務廳長周先旺(左四)一行前日拜訪香港湖北聯誼會，獲聯誼會主席計佑銘等首長熱烈歡迎，並與聯誼會領導合影留念。

# 協青社奶茶拉力賽助邊青

香港文匯報訊 「協青慈善奶茶拉力賽」乃協青社一年一度之旗幟籌款活動，每年均吸引不少工商企業和團體踴躍參與，籌得善款全數撥作服務邊緣青少年之用，各界同心為「邊青」服務出一分力。今年更邀得消防處處長陳楚鑫，懲教署署理副署長李雙，彩星集團執行董事鄭炳堅，以及協青星級慈善大使作家君比作為活動的主禮嘉賓。

### 陳楚鑫：為邊青服務籌款

陳楚鑫表示：「協青社舉辦這個籌款活動非常有意義，提供了一個機會予社會各團體和公司共同參加，與年輕人有一個交流的機會，同為邊緣青少年服務籌款出一分力，是一項非常值得支持的活動。」

今年參與的公司和團體包括：香港消防處，香港懲教署，香港樹仁大學校友會，養和醫院有限公司，美心食品有限公司，南華傳媒有限公司，恆生銀行有限公司，香港上海匯豐銀行有限公司，中區扶輪社，李

健駕駛學校有限公司，泰昇管理有限公司，泰昇中國，鴻福堂集團有限公司和聖雲先會青年協會。

### 鬥快組合一杯奶茶物料

「協青慈善奶茶拉力賽2011」，活動以比賽形式進行，隊員須爭取以最短時間完成基地遊戲，讓隊員盡早出發，於指定時間內到大樓不同地點，以智、勇、謀，取得組合一杯奶茶所需之物料，即糖、奶、茶、水這4塊拼圖，以拼出最多杯數者為勝。而致勝關鍵往往在於第5塊拼圖——冰，讓得分瞬間倍增，扭轉局勢。

### 消防匯豐奪社團工商盃

傑出社團盃由香港消防處奪得，工商盃由香港上海匯豐銀行有限公司和泰昇管理有限公司以相同分數奪得。而進入總決賽之最後四強隊伍包括：香港消防處、香港上海匯豐銀行有限公司、泰昇管理有限公司



各比賽隊伍合照留念。

和泰昇中國。

最後，香港消防處除了奪得傑出社團盃，更成為全場總冠軍。隊長陳Sir表示，他們志在參與，每年均支持協青社籌款活動。他指這是一個鬥智鬥力的比賽，而策略更是重要的一環。隊長分配每位隊員專責取一個奶茶物料，而在最後1分鐘裡，其他參賽隊伍可能仍集中取2個奶茶物料，而他們已集中只取1個奶茶物料，務求各隊員趕及於限時前返回基地。